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Finn Cunningham: Dny beztrestnosti strýčka Sama
konečně skončily
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Budova americké imperiální moci nebyla nikdy

zpochybněna ve svých základech. To je vše.

Rusko a Čína jsou odhodlány pohnat k odpovědnosti americké

sabotéry projektu Nord Stream. Dny strýčka Sama – skutečně

desetiletí – bezohledného zločinu jsou pryč. Když imperialistická

tyranie narazí na zeď reality ve Washingtonu, zhnije v pekle.

Spojené státy a jejich západní lokajové již několik týdnů brzdí Radu

bezpečnosti OSN a vzdorují výzvám Moskvy a Pekingu k

mezinárodnímu trestnímu vyšetřování sabotáže ropovodů v

Baltském moři vyhozených v září.

Spousty nezávislých pozorovatelů, včetně amerického profesora

ekonomie Jeffreyho Sachse a bývalého analytika CIA Raye

McGoverna, se připojily k renomovanému novináři Seymourovi

Hershovi v investigativní zprávě zveřejněné 8. února, která tvrdí, že

americký prezident Joe Biden a jeho vysoce postavení pomocníci v

Bílé House nařídil Pentagonu, aby zničil plynovod, který vede po dně

Baltského moře z Ruska do Německa.
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Rusko a Čína nechtějí připustit, aby byl tento důležitý problém

ignorován. Chtějí řádné vyšetřování, mezinárodní odpovědnost a

stíhání. Moskva a Peking mají pravdu, když na tomto požadavku

trvají. Washington a jeho západní spojenci se po desetiletí spoléhali

na beztrestnost. Zodpovědnost leží zde a jak Rusko, tak Čína jsou

dostatečně silné, aby zajistily, že se Spojené státy nemohou vykroutit

z vyšetřování pomocí hrozeb, vydírání a přesvědčování.

Projekt Nord Stream je významným mezinárodním projektem civilní

infrastruktury, jehož výstavba za deset let stála více než 20 miliard

dolarů. V délce 1200 kilometrů pod Baltským mořem jde o
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impozantní inženýrský počin, který symbolizuje vzájemné výhody

dobrého sousedství a kooperativního obchodu.

To, že Spojené státy vyhodí do povětří tento plynovod, aby vytlačily

Rusko z evropského energetického trhu, aby si mohlo prorazit cestu s

vlastními dražšími dodávkami plynu, je šokujícím aktem státního

terorismu a kriminality. Je to také potenciální akt války proti Rusku

a bezcitná sabotáž proti domnělým evropským spojencům, jejichž

občané nyní trpí prudce rostoucími účty za energii. Němečtí dělníci

tento týden ochromili celou ekonomiku na protest proti krachu

podniků a neúnosným životním nákladům.

Sabotáž Nord Stream je samozřejmě naléhavou záležitostí základní

spravedlnosti, odpovědnosti za ohavný zločin a masivní mezinárodní

finanční nápravy. Je až komické, jak samozvaný americký

protagonista „světového řádu založeného na pravidlech“ zoufale

oddaluje do očí bijící incident zanedbávání a chaosu.

Ale více než sine qua non spravedlnosti je dědictví

beztrestnosti. Skutečnost, že pachatelé takového bezohledného

teroristického činu zůstanou nezodpovědní, představuje nebezpečný

precedens. Co jiného brání státním teroristům v opakování stejných

bezostyšných sabotáží a válečných štvanic? Koncept mezinárodního

práva a Charty Organizace spojených národů je nejen podkopáván,

ale také ničen.

Incident Nord Stream může zahájit éru bezuzdného bezpráví a

státního banditismu – jadernou supervelmocí, Spojenými státy,

využívajícími své západní lokajové ke krytí. Neochota západních

zpravodajských médií vzdělávat se je také odhalena jako nic jiného

než kanály propagandy ve službách imperiálních pánů.

Současnost připomíná třicátá léta, kdy se nacistické Německo a další

imperialistické státy jako USA, Británie, Francie, Itálie, Španělsko,

Japonsko a další zapojily do fašistické expanze. Nacistické Německo
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nebylo jediným viníkem tohoto dřívějšího období barbarství, nehledě

na oficiální západní přehled dějin, který se snaží sám sebe osvobodit.

Po druhé světové válce, uprostřed trosek mezinárodní destrukce a s

až 85 miliony mrtvých, byly založeny Organizace spojených národů a

její charta, aby zdánlivě zajistily, že se nebude opakovat bezpráví ve

stylu 30. let a státní terorismus.

Toto vznešené tvrzení bylo vždy chabou iluzí. V desetiletích

následujících po druhé světové válce neskončilo imperialistické

válečné štvaní a infiltrace prováděné především Spojenými státy a

jejich západními spojenci, zejména Británií. Jaká parodie, že

Spojeným státům a Británii byl udělen status stálého člena Rady

bezpečnosti OSN, když tyto dvě ničemné mocnosti jsou odpovědné za

nespočet válek od roku 1945. Desítky let trvající války ve Vietnamu,

Iráku a Afghánistánu jsou jen nejznámějšími válečnými zločiny

anglo-amerického „zvláštního vztahu“.

Během desetiletí studené války byl Sovětský svaz schopen zadržet

nejhorší rabování ze strany západních imperialistů. Čínská lidová

republika nebyla dostatečně silná, aby fungovala jako odstrašující

prostředek.

Asi dvě desetiletí poté, co studená válka oficiálně skončila

rozpuštěním Sovětského svazu v roce 1991, vládnoucí ve Spojených

státech viděli volnou ruku pro „celospektrální

dominanci“. Washington se pustil do šílenství nekonečných válek,

které trvalo donedávna.

První kontrolou reality bezuzdného násilí amerických imperialistů a

jejich kumpánů z NATO byla ruská vojenská intervence v Sýrii

koncem roku 2015 s cílem ukončit západní machinace s cílem další

změny režimu. Washington a jeho komplicové selhali ve svých

hanebných cílech v Sýrii, i když Američané nadále nelegálně okupují

část arabské země a kradou její ropné zdroje.

Na Ukrajině je konec beztrestnosti pro Spojené státy zcela evidentní.
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Rusko pod vedením Vladimira Putina znovu získalo vojenskou sílu

ztracenou rozpadem Sovětského svazu. V některých ohledech je

dnešní Rusko ještě působivější, když vyvinulo nové zbraně jako

např B. Hypersonické střely a systémy protivzdušné obrany S-

500. Ruská ekonomika je navíc na pevnějších základech než Sovětský

svaz, který příliš spoléhal na militarismus. Moskva proto byla

schopna odolat ekonomickým útokům, které se Washington a jeho

spojenci pokusili zahájit v souvislosti s ukrajinským konfliktem.

Neméně důležité je, že Čína se stala ekonomickou a vojenskou

supervelmocí. Rusko a Čína nyní společně představují nezranitelnou

vyrovnávací sílu pro Spojené státy a jejich západní spojence.

Téměř osm desetiletí po druhé světové válce mohly Spojené státy

relativně svobodně šílet, ničit mezinárodní právo a suverenitu

národů, zabíjet miliony a terorizovat planetu svou „benigní“,

narcistickou tyranií.

Konflikt na Ukrajině, kde Rusko čelilo letité agresi NATO pod

vedením USA „už toho bylo dost“, ukazuje, že dny beztrestnosti pro

Ameriku, která by se chtěla stát hegemonem, jsou konečně pryč.

Washington nemilosrdně zvýšil sázky na Ukrajině na neudržitelnou

úroveň. Vsadila Sněmovnu – a Soud – na podrobení Ruska, aby

vypravila svůj další nenasytný imperiální vlak proti Číně. Ale Moskva

a Peking nechaly blaf strýčka Sama proklouznout. Zodpovědnost leží

zde.

Budova americké imperiální moci nikdy nebyla taková

ZDROJ

 

 

https://strategic-culture.org/news/2023/03/28/high-stakes-as-uncle-sam-days-of-impunity-finally-over/

